
Energietransitie: 
wat vinden de Drenten?
Aan inwoners van Drenthe is gevraagd welke rol zij zien voor 
zichzelf en voor de provinciale politiek in de energietransitie. 

Houding energie- en klimaattransitie

76%	 gelooft dat klimaatverandering bestaat
12%	 gelooft niet dat klimaatverandering bestaat

             Hoe ziet u uw eigen rol?
 
            Ik voel me hiervoor   █ helemaal niet verantwoordelijk
          █ niet verantwoordelijk   █ neutraal
     █ verantwoordelijk   █ geheel verantwoordelijk

Belangrijkste redenen om aan de slag te gaan met energiebesparing

█ helemaal mee oneens   █ mee oneens
█ neutraal   █ mee eens   █ helemaal mee eens

Ik ben bereid om
 te investeren om mijn huis  

te verduurzamen

Ik ben bereid om 
 meer energie te besparen

Bereidheid tot het ondernemen van acties

Participatie bij discussie en besluitvorming

83%	 wil op een of andere manier betrokken worden, waarvan  
52% geïnformeerd wil worden en  
45% geraadpleegd wil worden

17%	 wil niet betrokken worden bij de discussie  
en besluitvorming over de energietransitie

Inwoners zien de volgende rollen voor de provinciale politiek weggelegd

Inwonerspeiling in opdracht van de Commissie van Onderzoek van Provinciale Staten Drenthe

77% vindt het belangrijk dat
  de lusten en lasten 

eerlijk verdeeld worden tussen
 rijke en minder rijke mensen
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Mensen in mijn omgeving doen dit ook

Als het door de overheid verplicht wordt gesteld

Ik krijg subsidie(s)

Het vermeerdert mijn huiswaarde

Het geeft mij meer woonconfort

Het helpt om klimaatverandering te verminderen

Het verlaagt mijn energierekening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%


